

性工作也是工作

性工作也是工作。这个简单却有力的声明将性工作者定义为工作者，而不是罪犯、受害者、疾病传播媒介者或罪人。**工作权、选择工作的权利以及获得公平和安全的工作条件是基本人权。**

性工作与经济：

性工作是一种创收活动。

与许多正式和非正式的劳动力市场替代选择相比，性工作能让人过上体面的生活。

性工作为经济发展做出贡献。

通过从性工作中获得的收入，性工作者支撑着他们的家庭。

性工作是亲密劳动的一种形式，主要由妇女从事，具有性别、阶级和种族等方面的差异，而且往往是非正式的、不受重视以及报酬较低。

性工作者的权利运动是更广泛的争取经济公正斗争的一部分。



把性工作视为合法劳动的十大好处：

法律保护

如果性工作是一种工作，那么它就不是犯罪，因此将其定罪是一种不合适的法律模式。性工作者受到同样的劳工和其他法律的保护，这些法律保护所有公民的权利。



减少歧视

性工作被视为一种工作，并以适用于其他工作的相同标准来评判，这减少了社会赋予的和内在的耻辱感。

为体面的工作设定标准

将之视为劳动的做法承认了成年人自愿选择的权利，以及性工作与人口贩卖之间的区别。这使得建立行业标准成为可能，减少了剥削。



自由组织和结社的权利

如果性工作是工作，性工作者可以像其他工作者一样组织和组织协会、集体和工会。这使他们能够制定行业标准，获得法律代表和支持，参与谈判、调解和集体谈判，并发起罢工等行业行动。

减少暴力行为和警察骚扰

在性工作不被承认为工作的地方，缺乏获得司法公正的途径，导致对性工作者实施暴力的犯罪者不受惩罚，包括滥用执法。



提高职业健康和安全性

承认性工作是一种工作，并使其合法化，使性工作者能够坚持使用安全套，减少易受性暴力侵害的可能性，减少获得保健服务的障碍。

改善获得社会保护的机会

当性工作者被承认为工作者时，他们可以获得一系列的社会保障，如病假工资、养老金、失业福利、产假或陪产假福利、残疾福利和工伤补偿。



改善获得社会服务和资源的机会

目前，在许多国家，性工作者被迫参加“拯救/康复/退出”方案，这侵犯了他们自由选择就业的权利，往往使她们没有现实的经济选择。承认性工作是工作将使性工作者更自由地获得教育和发展机会。

自由选择职业的权利

污名化、歧视和犯罪化使性工作者无法找到其他工作。承认性工作是一种工作将减少障碍，例如犯罪记录和缺乏“工作经历”，承认性工作者的技能和经验。



与其他工人和更广泛的社会运动结盟

将性工作视为工作的方法认识到，性工作中许多不可接受和剥削的条件并不是性工作所特有的，而是存在于全球经济不公平的更广泛背景下。它提供了一个与其他工人团体和更广泛的社会运动结盟的机会。

性工作者呼吁法律承认性工作是工作！

要了解更多关于将性工作视为工作的做法，请阅读NSWP的政策摘要：性工作即工作：

<https://www.nswp.org/resource/policy-brief-sex-work-work> 或 <http://bit.ly/sex-work-as-work>